
2021 Online National WISE Webinar Survey 

 

Thank you for attending today’s national Work Incentive Seminar Event (WISE) 

webinar; we hope you found the information helpful! 

 

Please let us know how we can improve the WISE webinars so we can offer the 

best possible support to people with disabilities who are ready to work. 

How did you learn about this national WISE webinar? 

 E-mail 

 Facebook/Twitter 

 Website 

 Friend/Family 

 Work Incentive Planning & Assistance 

 No Answer 

 Other    

What did you hope to learn from the national WISE webinar? (Check all that 

apply) 

 Ticket to Work 

 Work Incentives for Supplemental Security Income (SSI) 

 Work Incentives for Social Security Disability Insurance (SSDI) 

 Employment Networks/Vocational Rehabilitation 

 Legal Protection & Advocacy 

 No Answer 

 Other    



 

What is your gender? 

 Male 

 Female 

 No Answer 

What is your age? 

 18 or younger 

 19-25 

 26-40 

 41-55 

 56-65 

 66 or older 

 No Answer 

How many other persons participated in the national WISE webinar with 

you (do not include yourself)? 

 0 

 1 

 2 

 3 

 4  

 5 or more 

No Answer 

Please choose the number that best describes your national WISE webinar 



 

experience on a scale of 1-5, with 1 = Strongly Disagree  5 = Strongly 

Agree 

I know more about Ticket to Work  

1 

2 

3 

4 

5 

No response 

I know more about Work Incentives  

1 

2 

3 

4 

5 

No response 

I plan to contact an Employment Network  

1 

2 

3 

4 



 

5 

No response 

I plan to contact a Vocational Rehabilitation Agency  

1 

2 

3 

4 

5 

No response 

I plan to contact a Work Incentives Planning & Assistance office 

1 

2 

3 

4 

5 

No response 

I plan to contact a Protection and Advocacy for Beneficiaries of Social 

Security office  

1 

2 

3 



 

4 

5 

No response 

The presenters were well-prepared and organized 

1 

2 

3 

4 

5 

No response 

The presenters were easy to understand  

1 

2 

3 

4 

5 

No response 

This webinar met my accessibility needs  

1 

2 



 

3 

4 

5 

No response 

 


